

Сергей Собянин открыл гала-матч в рамках хоккейного турнира "Кубок легенд"

29.04.2015



Мэр Москвы Сергей Собянин открыл гала-матч в рамках турнира «Кубок легенд» в новом многофункциональном комплексе «ВТБ Ледовый дворец» на территории спортивного квартала «Парк Легенд».

«Мы сегодня становимся свидетелями рождения нового, одного из лучших в Европе хоккейных стадионов. Поздравляю вас. Буквально за короткие сроки на месте заброшенной промышленной территории родился первоклассный спортивный комплекс, введена первая его очередь. Я надеюсь, что не за горами будет построена вторая очередь - еще один спортивный комплекс водных видов спорта», - сообщил Сергей Собянин, открывая матч.

Участие в турнире приняли ветераны московских клубов «Динамо», «Спартак» и ЦСКА, а также игроки клубов СКА, «Ак Барс» и «Трактор». Игроки в свое время составляли основу сборной страны: Алексей Касатонов, Александр Кожевников, Валерий Каменский, Владимир Мышкин, Павел Буре, Виктор Шалимов, Максим Сушинский и другие.

Победителем хоккейного турнира 2015 года стала команда ветеранов ЦСКА, выигравшая в финальном матче у "Спартака" со счетом 6:4.

Мэр Москвы Сергей Собянин добавил, что данная ледовая арена должна стать площадкой для проведения Чемпионата мира по хоккею, который состоится в 2016 году.

Отметим, что «Кубок Легенд» - первый официальный хоккейный турнир нового дворца, который вмещает под крышей сразу три ледовые арены, главная из которых рассчитана почти на 12 тысяч зрителей. Соревнования по хоккею проходили с 26 по 28 апреля 2015 года.

Также на «Кубке Легенд» присутствовали почетные гости, в том числе представители власти, тренеры и такие знамениты спортсмены как: Александр Якушев, Вячеслав Фетисов, Юрий Ляпкин, Виталий Давыдов, Александр Мальцев, Борис Михайлов, Владимир Петров.

